PeneTHIMOHHBIN TECT IO MAaTEMAaTHKE
MJIS MOCTYNAKINKNX B 9 KiIace
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1. Halinute 3Ha4eHUE BBIPAXKEHUS

5-2x=11-7(x+2)

2. Pemite ypaBHEHHE

3. Ha xoopauHaTHO# npsiMoii oTMedeHbl yrcna a u b. OTMeTbTe Ha MpsMOil KaKyl-HHOYIb TOYKY X TaK, YTOObI

TIPU 3TOM BBINOJHSINCE JiBa yCiIoBus: X — ¢ >0,x—b>0.
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4. 3apaHune 5 N2 364
Ha pucynke u3o0OpaxéH rpaduk nuHelHoM (yHkimu. Hanmummre
dopmyiy, KoTopas 3a1aéT 3Ty JTUHEHHYI0 QYHKIIUIO. \,
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5. OTMeThTe Ha KOOPIMHATHON MPSIMON YuCia 3 u " 18.
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6. YIIpoCTUTE BBIpaXKEHHE Y HaliiuTe ero 3HaueHue mpu 2 B orsere sanummre MOJIYy4YEeHHOE
YHUCIIO.

M1

7. Ha xueruaroii Oymare ¢ pasmepom Kietkd 1 cm x 1 cm ormedensl Toukd A, B u C. Haiinure | O
paccrosiHie oT Touku A 10 cepenutbl oTpe3ka BC. OTBer BhIpa3uTe B CAaHTHMETPAX. :

8. Kakue u3 JaHHBIX YTBEPKIICHUN BEpHBI? 3aUIIUTE UX HOMEpA.

1) JIBe OKpY>KHOCTH TIEPECEKAIOTCS, €CIIH PaIyC OTHON OKPYHOCTH OOIbIIE panyca Ipyroi OKPYKHOCTH.
2) Ecnu ipu niepecedeHny IBYX MPSMBIX TPEThEH MpsSAMOY BHYTPEHHUE HAKPECT JICKAIINE YTIIbI PABHBIL, TO ATH
MpsIMbIE TapaJljieIbHBbIL.
3) YV paBHOOEIPEHHOT O TPEYTOJIHHUKA €CTh IIEHTP CHMMETPHUH.
4) Oxo0 11000ro NPaBUILHOrO MHOTOYT'OIBHUKA MOKHO OIUCATh 0oJiee OTHON OKPYKHOCTH.

10. [Ipsmas, napasuienbHas cropone AC tpeyromipauka ABC, nepeceKaer croponbsl AB u BC B
toukax M u N coorBercrBenno. Haimgure BN, ecmu MN = 13, AC = 65, NC = 28.

11. Paccrosiaue Mexy npuctadsmMu A u B paBHo 63 kM. 13 A B B 1o Tedenuro peku oTnpaBuiICcs IUIOT, a yepes
Yac BcJe 32 HUM OTIpaBHJIach MOTOpHAs JIOAKa, KOTOpas, NpUObIB B MyHKT B, ToTdac moBepHyna oOpaTHO U
Bo3BpaTmiack B A. K aTomy Bpemenn miot nporen 20 kM. Haliiute ckopocTs MOTOPHOM JIOAKH B HEMOABM)KHOM
BOJI€, €CJIM CKOPOCTb TeUEHHUs peKu paBHa 4 kM/4. OTBeT AaiTe B KM/4.


https://math8-vpr.sdamgia.ru/problem?id=364

